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2011-12
Re: ELP Assessment Testing

Dear Parents:

I am writing to inform you of a mandatory assessment (WIDA Access for ELLs) that your child will take this spring. The State of Michigan will conduct this annual administration of the statewide English Language Proficiency Assessment (WIDA Access for ELLs). The WIDA will be administered by your child’s school to all English language learners/ Limited English Proficient students in grade K-12. The administration dates are February – March, 2014. 

Statewide administration of WIDA meets federal assessment requirements for English language learners (ELLs).  This will be in compliance with No Child Left Behind (NCLB) legislation of 2001.  The results of this ELP Assessment in conjunction with the other statewide assessments will help schools to more effectively prepare teaching materials to meet your child’s need.
Students will be tested in areas of English speaking, listening, reading, writing and comprehension. Proficiency levels are to include a basic, intermediate and proficient level for each grade level assessed. Assessments are to be based on English language proficiency standards.


If you have any more questions regarding this, please feel free to contact your school principal or me at (586) 228-3481.

Sincerely,
Su McKeithen-Polish, MISD Bilingual Education/Title III Consultant
* * * * * * * * * * 
Mahal Kong Magulang:

Sumusulat ako sa inyo para ipaalam ang pagtatasa na kukunin ng inyong anak sa Tagsibol.  Ang Estado ng Michigan nagpaplano na magbibigay ng pangalawang  tataunan pamamahala sa buong estado ng English Language Proficiency Assessment (WIDA).  Itong WIDA ay pangangasiwaan sa lahat na magaaral ng Linguaheng Ingles sa mga magaaral na may limitasyon ang kaalaman sa Ingles mula sa kindergarten hanggang labimdalawang baitang (K-12).  Ang petsa ng pangangasiwaan ay February at March, 2014.

Ang buong pamahalaan ng WIDA ay makakatulong sa mga kaukulang sa mga Linguaheng Ingles (ELLs).  Ito ay sa pamamagitan ng walang batang maiiwan (NCLP) liheslasyon ng 2001.  Ang napatunayan ng “ELP Assessment in conjunction” na ito ang malawak na pagtatasa ay makakatulong ang paaralan para makahanda ang mga bata sa kanilang pangangailangan.

Ang mga estudyante ay pagsusubukan sa lugal ng pagsasalita, pagkikinig, pagsusulat, at pinakamabuting antas sa bawat grado saan pinagtatasa.  Ang pagtatasa ay base sa pamamantayan ng pagbubuti ng Linguaheng Ingles.

Kung mayroon pa kayong itatanong dahil dito pakiusap  bukal loob kayong magtawag sa pangulong guro ng paaralan o kaya’y ako sa [(586) 228-3481] limangdaan walongput anim - dalawang daan dalawangput walo, tatlong libo apat naraan walongput isa.
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