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2011-12
Re: ELP Assessment Testing

Dear Parents:

I am writing to inform you of a mandatory assessment (WIDA Access for ELLs) that your child will take in March, this spring. The State of Michigan will conduct this annual administration of the statewide English Language Proficiency Assessment (WIDA Access for ELLs). The WIDA will be administered by your child’s school to all English language learners/ Limited English Proficient students in grade K-12. The administration dates are February – March, 2014. 

Statewide administration of WIDA meets federal assessment requirements for English language learners (ELLs).  This will be in compliance with No Child Left Behind (NCLB) legislation of 2001.  The results of this ELP Assessment in conjunction with the other statewide assessments will help schools to more effectively prepare teaching materials to meet your child’s need.
Students will be tested in areas of English speaking, listening, reading, writing and comprehension. Proficiency levels are to include a basic, intermediate and proficient level for each grade level assessed. Assessments are to be based on English language proficiency standards.


If you have any more questions regarding this, please feel free to contact your school principal or me at (586) 228-3481.

Sincerely,

Su McKeithen-Polish, MISD Bilingual Education/Title III Consultant
MISD

2011-12
WIDA--Bài Thi Trìnnh độ Tiéng Anh

Phụ Huynh Thân Mến:

Tôi muốn thông báo cho quý phụ hyunh là vào Tháng Tu năm nay, con em của anh chị sẽ phải thi bài kiểm tra Tiêng Anh do tiểu ban Michigan quy định. Đây là đề thi hằng năm do chính phủ Hoa Kỳ đề ra nhằm vào mục đích trắc nghiệm về trình độ Anh ngữ của các em hằng năm. Các em từ lớp mẫu giáo cho đến trung học đều phải qua bài thi kiểm tra này. Ngày thi xẽ bắc đầu vào khoảng cuối Tháng Ba cho đến Tháng Tu của năm 2012.

Đề thi này là để đáp ứng lại sự huởng ứng của quốc hội Hoa Ky về truong trình nghọi là "No Child Left Behind" (Không Có Trẽ Em Nào Bị Bỏ Lại Đằng Sau) đuợc quốc hội thông qua vào năm 2001. Kết quả của bài thi sẽ giúp cho nhà truờng biết đuợc trình của các em mà giãn dạy tốt hon.

Các em sẽ đuợc thi về các phần nhu nói, nghe, đọc, viết và hiểu nghia. 

Trình độ tiếng Anh của các em sẽ đuợc quy vào những cấp bậc nhu căn bản, trung bình, và đạt tiêu chuẩn. Đề thi sẽ dựa vào tiêu chuẩn đả đuợc đề ra.

Nếu quý phụ huynh có thắc mắc hoặc câu hỏi nào, xin vui lòng liên lạc với hiệu truởng của truờng hoặc tôi tại (586)228-3481.

Xin Chân Thành,

Su McKeithen-Polish, MISD cố vấn song ngữ











Vietnamese

�









John A. Bozymowski, President ( Max D. McCullough, Vice President ( Charles C. Milonas, D.D.S., Treasurer
Theresa J. Genest, Secretary ( Edward V. Farley, Trustee
Michael R. DeVault, Superintendent

